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покращити транспортно-логістичні та супутні бізнес-процеси. Стосовно 

системи міжнародних транспортних коридорів дана форма найкраща при 

управлінні екологічними ризиками, як найбільш складними з точки зору 

законодавства, розрахунку екологічних та економічних наслідків. 

Ефективне управління ризиками проєктів міжнародних транспортних 

коридорів потребує активізації співпраці країн для посилення політичної 

взаємної довіри, розбудови міжнародних механізмів координації, 

інтенсифікації розвитку внутрішніх можливостей для реагування на ризики, 

створення системи обміну інформацією для завчасного попередження 

ризику.  
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Процес євроінтеграції передбачає дотримання певних вимог та 

стандартів щодо суспільних потреб. Для більш ефективного результату 

застосовується механізм PSO (Public Service Obligation), який полягає у 

покладенні державою спеціальних обов'язків на окремих учасників ринку 

для досягнення певної мети — захисту загальносуспільних інтересів.[1] 

Зобов’язання можуть діяти в будь-якій галузі суспільних послуг, але 

найактуальніше застосування цієї моделі в конкретних секторах економіки, 

послуг, а саме: поштові послуги, соціальні послуги, енергетика, транспорт, 

банківська справа. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D1%88%D1%82%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96_%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B3%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%B5%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0
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Термін PSO  запозичений з законодавчої бази Європейського Союзу. 

Визначається як зобов'язання, покладене на організацію законодавством або 

договором надання послуги, що становить загальносуспільний інтерес. Для 

населення ця модель PSO є механізмом покладання спеціальних 

зобов'язань, наприклад, з постачання електроенергії або транспортних 

послуг для потреб населення. Вона передбачає надання субсидій для 

постачальників універсальних послуг для населення [2]. 

На основі цієї моделі відбувається реформування транспортного 

сектору в частині громадського транспорту.  

Це перш за все пов’язане з відповідністю та гармонізацією 

вітчизняного законодавства з європейськими директивами. Слід зазначити, 

що цей процес відбувається повільно. 
Перехід на модель PSO надасть змогу будувати прозорі та справедливі договірні 

відносини з перевізниками, що здатне зробити транспортні послуги надійними. Також це 

дасть можливість залучити приватні капітальні інвестиції в транспортний сектор [2]. 

 
[1] Що таке спецобов'язки на ринку електричної енергії. URL: https://yur-
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Останнім часом залізничний транспорт України демонструє сталу 

тенденцію до втрати своїх позицій щодо привабливості серед пасажирів та 

переорієнтацію останніх на інші види транспорту. 

Головними причинами цього є критичний стан рухомого складу, 

низькі швидкості поїздів, необхідність модернізації та оновлення 

інфраструктури, потреби у підвищенні якості послуг, сервісу та комфорту 


